CmuxomeopeHue: EE:‘
bydb eHuMamersieH, OPY)XOK.

Ha4yuHaeM MbI ypOK.
[TocMmompume, ece Jsib 8 Nopsioke:
KHu)kka, pydka u mempadka.

Bce nu npasunbHO cmosim?
Bce 51b eHUMamersribHO 2515105im?
Kaxobiu xouem nony4yame

Ha ypoke monbko “5”.



Tema ypoka

KntoyeBble c/ioBa NOMOryT oo
onpeaennTb TeMy U Leb YpoKa
M pas3HbIU

2

JIeHCTBHE

[1eBn3 AHS:
«3HaHUA UMEen OT/INYHbIE NOo TeMe Apobu
AEeCATUYHbDbIEe»






20. 11. 2018 oo

Knacchas pabdota

C4yeT 1 BblYUCIIEHNA — OCHOBA nopAaaKa B roJioBe.

(Mectanouun)e @ @
o000
o0
O

MECTAJTIOLLUWN (Pestalozzi) NoraHH MeHpux (1746-1827),
LUBEMLIAQPCKUIWA Neaaror.



[TpounTam gpobdbu




[lepeBegmn B OecATUYHYIO OPOOb:




Kd3HUTb HEJ1b34 NMOMWJIOBATb



Hanaun ownbKy: «BepHU 3ansaTyro»

Paccmaeb 3anssimbie mak, Ymoobhbi
paseHcmea b6bI1u 8epHbLIMU:

1.
2.

1.

2

%
4.

op

azet TSk= o)
7,36 - 336 = 4,
14 5=7,
4510 =45
12 - 100 = 120

3
4.
S)

3,2+ 1,8=5;
7,36 —3,36 = 4;
14-5=7;
4510 = 45;
1,2 -100 =120



I'pacpnueckmn ANKTaHT -

BepHo 7
HeBepHO -
1. 0,8 0,5 = 0,4 6. 63+21=273 | 00O
2. 1,5+ 0,35 = 1,4 7. 2,5 0,4 =10 ::'
3. 8,15:10 = 81,5 8. 92,4: 100 = 0,924/ ®
4. 9,27 - 10 = 0,927 9.6,4-0,2 = 6,2
5. 6- 0,3=5,7
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Nrpa «PomMmalluka»




3,8-2,736:10+ 0,04 - 0,45

1 BapuaHT 2 BapUaHT
1)BblumTaHue 1)[enenne

2)[eneHune 2)CnoXxeHune
3)YMHOXeHune 3)YMHOXeHune
4)CnoxeHue 4)BblunTaHme




T VLU L2 | HaligyTe 3HaYeHMe BblPaXXeHUs:

) 2,31 + 1,3% 6) (0,9 +1,7)2; B) 7,22 5P
__oTBeT | . oTBeTr | __oTBeT |
4 6,76 0,95

3ADAYHMK | Ne 282 |RE=T RO I oo 1YY

a) Opexu pacdacoBanu B maxersl mo 0,6 Kr B Kakawii: rpenxkue B 20 maxerTos,
apaxuc B 15 maxeroB, MuHZaas B 10 maxeroB. CKOJIBKO BCEro KHJIOIPaAMMOB Ope-
XOB pacdacoBanud B IIAKETHI?

27xr | pelueHue |

BbINnonHu tecT




[lonBenem urorn

A cTapanca u y MeHsa

1 noBoneH cobomn,
Y MeHs Bcé
nony4ymnocs!!!

Y MeHS ellye He Bcé
nosy4yaercs,
Haao crapartbcalll
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[NoMallHee 3anauue£
® o Y: N2 215(B), 3: N2 279, T.T.: N 122, pa3ragatb pebyc




Pacwundopyu: . 4@‘

10,3 -5 60,013 - 45,953
0,5:10 530 :100
14+ 0,06 0,2°

13:100 0,2 - 0,25 >3 T
0,008 b

04" 2,5 1,4 +3,9 068 A
1 L

0,17 - 4 10 1,6 —
0,05 P

14.06 7



